



ROMANIA

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

№. 2456 A / 28.11.2017

ÎNTREBARE

Adresată domnului Viceprim-Ministru: **PAUL STĂNESCU**

Instituția: **MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI FONDURILOR
EUROPENE**

Din partea domnului deputat: **LUCIAN-EDUARD SIMION**

Circumscripția electorală: **NR.38, TULCEA**

Grup parlamentar: **PSD**

Ședința Camerei Deputaților din data de: **27.11.2017**

Obiectul întrebării: Definierea pensiunilor pentru zona Deltei Dunării

Stimate domnule Viceprim-Ministru,

Delta Dunării reprezintă unul dintre cele mai importante situri naturale din lume, o zonă care atrage din ce în ce mai mulți turiști și cu un potențial de dezvoltare foarte mare.

Pentru dezvoltarea infrastructurii turistice este nevoie de investiții, atât publice cât și private.

Programul de Investiții Teritoriale Integrate – ITI Delta Dunării, cu fonduri de peste 1,1 miliarde de euro, reprezintă o oportunitate pentru zona noastră și pentru Delta Dunării.

În acest sens, consider că se impune o definiție specifică pentru pensiunile din Delta Dunării, ca pensiuni deltaice care să fie eligibile pentru finanțare în ghidurile existente.



In acest moment pensiunile finantate din fonduri europene sunt cu prioritate pensiunile agroturistice care sunt definite ca structuri de primire turistica avand o capacitate de cazare de pana la 8 camere cu conditii de servicii de masa cu produse naturale obtinute dintr-o activitate agricola pe o suprafata de cel putin 500 mp.

In cazul pensiunilor definite ca deltaice trebuie impuse conditii de respectare a arhitecturii traditionale deltaice cu servicii de masa din gastronomia locala bazata pe pescuit si fara impunerea unui teren agricol necesar activitatilor agricole

În acest fel s-ar crea un cadru legislativ mult mai corent și punctual pentru Delta Dunării, în condițiile în care există deja programe de finanțare specifice pentru această zonă.

Având în vedere aceste aspecte, vă solicit să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Aveți în vedere să definiți pensiunile din Delta Dunării drept pensiuni deltaice?
2. Există posibilitatea modificării ghidurilor în cadrul financiar bugetar 2014-2020, astfel încât pensiunile deltaice să fie eligibile pentru finanțare?

Vă mulțumesc!

DEPUTAT Lucian-Eduard SIMION

TULCEA

Solicitat răspuns scris,
Data: 27.11.2017